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ШКОЛСКИ ОДБОР 

ОШ «ВУК КАРАЏИЋ» 

УЛ. ЈАДРАНСКА ББ 

17530 С У Р Д У Л И Ц А 

ТЕЛ/ФАКС: 017/825-950 

ДЕЛ.БР.219  ОД 27. 02. 2023. год. 

               Седници присуствују председник Школског одбора Негован Вучковић  и 

чланови: Миљана Клејић, Добрила Стојковић, Александра Ташић Иванов, Жаклина 

Станојковић, Оливера Максимовић и Марија Рамановић. Одсутни су Микан Илић и 

Дуле Трајковић. Поред присутних чланова Школског одбора седници присуствују 

директор школе,  Драгана Нешић, шеф рачуноводства Верица Јовановић, председник 

синдиката школе, Зоран Јовановић и Јелена Богдановић, секретар. 

 Послове записничара на овој седници обавља секретар. Седница се снима 

диктафоном. 

            Председник Школског одбора отвара седницу и констатује да је присутнo седам 

чланова Школског одбора  и да постоји кворум за одлучивање и  предлаже следећи 

 

ДНЕВНИ РЕД:  

1. Усвајање Записника са 34. седнице Школског одбора; 

2. Извештај о раду директора у протеклом периоду; 

3. Разматрање и усвајање Извештаја о финансијском пословању школе у 2022. 

години – Завршног рачуна (Годишњег обрачуна) за 2022. годину; 

4. Доношење Правилника о употреби мобилног телефона у ОШ „Вук Караџић“ у 

Сурдулици; 

5. Текућа питања; 

 

Председник Школског одбора ставља на гласање предложени дневни ред. 

Након гласања једногласно је усвојен предложени дневни ред.           

 

  

1) Председник отвара дискусију у вези прве тачке дневног реда.  Сви присутни 

добили су по један примерак записника са 34. седнице Школског одбора и након 

упознавања са садржином истог председник ставља исти на усвајање. 

            Након гласања сви су гласали ЗА  и једногласно је донета 

 

О Д Л У К А 

О УСВАЈАЊУ ЗАПИСНИКА СА 34.  СЕДНИЦЕ ШКОЛСКОГ ОДБОРА, 

ОДРЖАНЕ ДАНА 31. 01. 2023. ГОДИНЕ 

 

2) Председник прелази на другу тачку дневног реда и даје реч директору школе.  

Директорка чита Извештаје о свом раду у протеклом периоду. (Извештај у 

прилогу). 

З А П И С Н И К 

СА 35.   СЕДНИЦЕ ШКОЛСКОГ ОДБОРА ОШ „ВУК 

КАРАЏИЋ» У СУРДУЛИЦИ,  одржане дана  27. 02. 2023. године, 

са почетком  у 17,00 часова,  у  учионици VI/2 одељења 
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Сви присутни су добили по један примерак Извештаја. Школски одбор 

разматрао је извештај и након краће дискусије председник ставља предлог за усвајање  

Извештаја  на гласање и након гласања једногласно је донета 

О Д Л У К А 
о усвајању  Ивештаја  директора о свом раду у протеклом периоду 

 

3) Председник прелази на трећу тачку дневног реда и даје реч шефу 

рачуноводства школе Верици Јовановић 

Шеф рачуноводства Верица Јовановић свим присутним члановима Школског     

одбора поделила је по један примерак Завршног рачуна (Годишњег обрачуна) за 2022. 

годину (Завршни рачун у прилогу);  

Верица је назначила да се школа финансира из два извора. Из Минитарства 

просвете за личне дохотке и из локалне самоуправе  за материјалне трошкове. Из 

локалне самоуправе се финансирамо према апропријацијама које додељују 

финансијским планом за нашу школу. По речима шефа рачуноводства финансијски 

план је мењан током школске године на основу одлука Школског одбора. Првобитни 

план је одобрен на 15.000.000,00 динара за 2022.годину, па је промењен и измењен  на 

20.500.000,00 динара. Шеф рачуноводства чита по ставкама како су утрошена средства.  

Шеф рачуноводства је назначила да су у 2022.години остале неизмирене од стране 

општине  накнадe за долазак и одлазак с посла и дневнице за наставнике у износу од 

3.024.000,00 динара. Додала је да су општини  захтеви за пренос средстава уредно 

предати,  али још нису исплаћени. Остале су неизмирене обавезе по рачунима 

заведеним у ЦРФ у износу од 3.148.000,00 динара. То су рачуни који су испостављени 

на основу закључених уговора које је директор школе закључио са превозницима за 

превоз ученика, за елекетричну енергију и све остало. Шеф рачуноводства је посебно 

напоменула неизмирена дуговања за осигурање имовине. Имали смо поправку видео 

надзора и било је уговорено да овај рачун плати осигуравајућа кућа “Дунав осигурање”  

у оквиру уговорених средстава на име превентиве. Међутим, како је навела шеф 

рачуноводства, локална самоупрва није пренела средства која је школа требала да 

уплати осигуравајућој кући и они су због тога одбили да плате поправку видео надзора 

на основу уговорене превентиве. У 2022.години  неизмирено је  6.172.000,00 динара, а 

школи је одбрено по  Финансијком плану 20.500.000,00 динара, што значи да од тог 

износа мора прво да се подмири дуг од 6.172.000,00 динара. За лож уље, електричну 

енергију и огревно дрво  нам само треба преко 10.000.000,00 динара. 

 По речим директора школе увек мора да се има у виду да су у питању четири 

објекта. Објекти у Алакицу, Биновцу и Сувојници су објекти за себе који захтевају  и 

струју и дрва за грејање и хигијенска средства, као и средства за одржавање и санацију,  

јер се често дешава да кров прокишњава, да пукне цев за воду јер је све старо и 

дотрајало. О потребама и трошковима  за објекат централне школе сувишно је да 

говоримо. Шеф рачуноводства напомиње да оштина Сурдулица даје апропријацију 

школи у висини која  не одговара  стварним трошковима и нормалном пославању 

школе. Шеф рачуноводства напомиње да школа мора и сад, као што је радила и ранијих 

година, да тражи 6.172.000,00 динара ребалансом буџета. Директор додаје да школа 

сваке године вуче дуговања из претходних година и оптерећује одобрени финансијски 

план за текућу годину. По речима директора школа нема одобрена средства од 

20.500.000,00 динара него 14.328.000,00 динара, када се одбије дуг од 6.172.000,00 

динара. Директор напомиње да нема обезбеђена средства у финансијском плану за 

трошкове репрезентације, као што имају друге школе. Једино се од тих средстава, по 

речима директора школе,  купују сокови, кафа и чоколадице за школски одбор, савет 

родитеља и наставничко веће. Директорка је додала да нема одобрена средства за  

путовања и семинаре   као директор школе, док су за Дан школе из општине послали 
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допис  да општина није дужна да плаћа Дан школе, без обзира што у финансисјком 

плану стоји посебна тачка за то и што се сваке године у нашој школи као и у осталим 

школама Дан школе  увек финансирао и општина никад  није оспоравала плаћање. Од 

следеће године, по речима директорке,  радници школе ће сами  платити  прославу 

Дана школе, као што су платили прославу Нове године. Директор информише присутне 

да су радници школе преко адвоката из Врања тужили школу за неизмирене новчане 

обавезе за плаћање накнаде за долазак и одлазак с посла за период од јануара 2022. 

године до фебруара 2023.године, јер је то њихово законско право. Ту ће тек да буде 

велики износ на име дуговања заједно са каматом. Директорка додаје да је школа Вук 

последња поднела захтев за ову врсту трошкова, док су Гимназија, Пољопривредна и 

друге школе већ примале ову врсту трошкова. А по речима доректорке има пуно 

запослених из тих школа који живе на 300 метара од школе, а сви они су примали 

накнаду за те трошкове без икаквих проблема. Наши запослени су примили накнаду за 

трошкове доласка и одласка са рада  за 2021.годину по том основу и тада нису општина 

није оспоравала ово право. Само се не исплаћује нама и ОШ “Јован Јовановић Змај”. 

Шеф рачуноводства додаје да су изкњижене књиге Министарства просвете из 

2008. године које су неупотребљиве са конта школе  и ви сте на седници у децембру 

месецу 2022.године донели одлуку о отпису ових књига.   

Након краћег разматрања председник ШО ставља на гласање усвајање Завршног 

рачуна (Годишњег обрачуна) за 2022. годину; 

      Након гласања једногласно је донета 

О Д Л У К А 

о усвајању Завршног рачуна ОШ „Вук Караџић“ у Сурдулици 

(Годишњег обрачуна) за 2022. годину; 

 
4)  Председник  отвара  четврту  тачку дневног реда и даје  реч секретару школе. 

           Секретар школе упознаје све присутне чланове Школског одбора са Нацртом 

Правилника о употреби мобилног телефона у ОШ „Вук Караџић“ у Сурдулици; 

 Након краћег разматрања нацрта правилника председник ШО ставља на гласање 

доношење овог правилника. Након гласања једногласно је донета 

 

 О Д Л У К А 
 

о доношењу  Правилника  о употреби мобилног телефона у ОШ „Вук Караџић“ у 

Сурдулици; 

 

 

4) Председник прелази на текућа питања. Пошто нема питања и предлога 

председник  закључује 35. седницу.  

 

       Седница је завршена у 18.10 ч.   

 

 

 записничар                              председник Школског  одбора  

 

 ________________               М.П.     ___________________ 

 Јелена Богдановић                              Негован Вучковић 

       


